
Δελτίο Τύπου για το Πανελλήνιο Διαπανεπιστημιακό Πρωτάθλημα 

στο Ρέθυμνο 16-18 Μαΐου 2017 

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε το Πανελλήνιο Διαπανεπιςτημιακό Πρωτάθλημα ςτο Ρζθυμνο την 

Πζμπτη 18 Μαίου 2017. Παρουςία του αντιπρφτανη κ. πανουδάκη, του προζδρου Επιτροπήσ Αθλητιςμοφ 

Σριτοβάθμιασ εκπαίδευςησ Πίςςα Α., του Αντιδημάρχου κ. Λελεδάκη, καθώσ και του υπεφθυνου 

αθλητιςμοφ Πανεπιςτημίου Κρήτησ κ. Οικονόμου.  πραγματοποιήθηκε ςε γιορτινή διάθεςη η τελετή λήξησ 

ςτο κλειςτό γυμναςτήριο «Μελίνα Μερκοφρη». Ση διαςκζδαςη του κοινοφ ανζλαβαν οι οφία 

πυροποφλου και Γιάννησ Σςιμπίδησ οι οποίοι κζρδιςαν τισ εντυπώςεισ  χορεφοντασ salsa. Οι 

πρωταθλήτριεσ ομάδεσ ςε ποδόςφαιρο, πετοςφαίριςη και αντιςφαίριςη βραβεφτηκαν για την προςπάθεια 

και τη νίκη τουσ από τουσ διακεκριμζνουσ καλεςμζνουσ που προαναφζρθηκαν.  

 



           υγκεκριμζνα, ςτο ποδόςφαιρο φοιτητών την πρώτη θζςη κατζκτηςε η ομάδα του Εθνικοφ 

Μετςόβιου Πανεπιςτημίου, τη δεφτερη το ΣΕΙ Θεςςαλίασ και την τρίτη τον Πάντειο Πανεπιςτήμιο. 

Αντίςτοιχα ςτο ποδόςφαιρο φοιτητριών, ςτη πρώτη θζςη βρζθηκαν τα κορίτςια του ΣΕΙ Θεςςαλίασ και ςτη 

δεφτερη το ΣΕΙ Κρήτησ. Όςον αφορά την πετοςφαίριςη φοιτητών, ςτην κορυφή βρζθηκε το ΣΕΙ Δυτικήσ 

Ελλάδοσ, με το Εθνικό Μετςόβιο Πανεπιςτήμιο και το Πανεπιςτήμιο Κρήτησ να ακολουθοφν ςτην 

κατάταξη. την πετοςφαίριςη φοιτητριών, τα κορίτςια του Πανεπιςτημίου Κρήτησ κατζλαβαν την πρώτη 

θζςη, ενώ ςτη δεφτερη βρζθηκε το Γεωπονικό Πανεπιςτήμιο και ςτην τρίτη το Εθνικό Μετςόβιο 

Πανεπιςτήμιο. Σζλοσ, ςτην αντιςφαίριςη αγοριών ο ταμζνοσ Αντώνιοσ από το Εθνικό Μετςόβιο 

Πανεπιςτήμιο είναι ςτην κορυφή τησ κατάταξησ, ενώ τον ακολουθοφν ο Φραγκοφλησ Βαςίλησ και ο 

Καραγιαννίδησ Παφλοσ από το ίδιο πανεπιςτήμιο ςτισ αντίςτοιχεσ θζςεισ. τα κορίτςια τησ αντιςφαίριςησ η 

Κουκουβιτάκη από το Οικονομικό Πανεπιςτήμιο κατζκτηςε την πρωτιά, η Δαλιάνη από το ίδιο 

πανεπιςτήμιο τη δεφτερη θζςη και η Καπελά από το Εθνικό Μετςόβιο Πανεπιςτήμιο την τρίτη. 

 

          Οι τρεισ ημζρεσ που διήρκηςε το Πανεπιςτημιακό Πρωτάθλημα ήταν γεμάτεσ ζνταςη, διαςκζδαςη, 

ενζργεια, ςυγκίνηςη και χαμόγελα. Με την ςυνδρομή του Νίκου Προβιά, αλλά και των εθελοντών η 

διοργάνωςη ςτζφθηκε με επιτυχία, αφήνοντασ πάνω από 220 αθλητζσ να αναμζνουν μία αντίςτοιχη 

εμπειρία ςτον όμορφο χώρο του αθλητιςμοφ ςτην Ελλάδα! 

 

Περιςςότερα ςτο : http://gymreth.blogspot.gr/  
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